

极致 SPA 极致美丽

伴侣美容芳疗 SPA 会馆 9月26日全面试营业

近期, 伴侣美容两国国际芳疗 SPA 会馆的同时试营业, 让众多都市名媛和白领丽人找到了舒缓压力、享受休闲、养生保健的私密生活空间。洛阳伴侣美容院经过 18 年的风雨历练, 目前已拥有市内 10 家分院、全国近百家连锁店和河南省唯一一家专业美容文绣艺术学校, 成为洛阳美容业的龙头企业, 不仅拥有价值数百万的世界一流

流美容设备, 而且拥有各种针对不同消费层次需要的美容项目。秉承王革清董事长“要做就做最好”的经营理念, 两家国际芳疗 SPA 会馆全面采用国际一流的设备、聘用富有经验的国际级芳疗师, 为客人提供一体化专业的国际化芳疗 SPA 服务。

泰欧风格结合的大厅, 东南亚风情的皇室休闲区, 日式、韩式、泰式、欧式、英式、中式等具有不同风情的芳疗间, 五星级的尊崇服务, 让你在音乐绕梁、芳香袅袅的雅致空间里, 享受着雨滴、花瓣、奇石的亲抚, 欣赏着来自大自然的景观, 一切如此温馨宁静, 让你神情舒展、烦恼尽忘, 在伴侣芳疗师专

业手法的轻抚下, 你的烦恼、疲惫、不安及郁闷都消失得无影无踪。

你想不出国门就感受到各国不同的芳疗 SPA 文化吗? 不用再苦苦寻觅了, 来伴侣美容国际芳疗 SPA 会馆开始你的芳香理疗的神奇之旅吧。在这个 SPA 的天地里, 你可以美化容颜、健美体形、“休”身养性、放松身心, 会让你期待着下一次 SPA 体验的到来。

特别提醒: 10月18日之前, 原正婷水疗的顾客请及时到伴侣国际芳疗 SPA 会馆办理相关转卡手续, 望大家相互转告, 莫失良机, 过期不候!

另: 凡 10月1日~8日凭此文章提前电话预约的顾客可免费享受 SPA 一次。



地址: 凯旋路与纱厂南路交叉口
通元花园 1 号楼下 63329668
丽春路丹尼斯百货南门对面
64601866

文绣、修复皮肤就找新天颜

文绣找新天颜, 因为那里不仅有专业的文绣队伍, 还有效果令人称奇的滋生眉、感唇技术; 修复皮肤找新天颜, 因为那里有纵横天下的神奇皮肤修复面膜和独家引进的高科技皮膜再生仪。

神奇面膜 30天改善受损皮肤

你是否正在忍受着过敏、红血丝、皮肤变脆变薄等症状的折磨; 你是否因长期使用激素类产品、功效型产品造成皮肤抵抗力、免疫力下降; 你是否年年美白、祛斑, 却年年反弹……

不用再苦恼了, 走进新天颜吧! 那里的神奇面膜, 能及时修复受损肌肤, 补充皮肤养分, 深层保湿, 收缩毛孔, 从根本上解决皮肤受损后造成的黑黄斑、毛孔粗大、皮肤过敏、干性皱纹、暗疮、青春痘等老大难问题, 修复、治疗一步到位。30天你的皮肤就变得自然美白, 依赖性皮肤、皮炎平、肤轻松后遗症将从此与你绝缘, 体验价仅需 50 元!

滋生眉、感唇 效果说明一切

文绣艺术飞速发展, 针法技术五花八门, 但最后人们认可的还是效果。新天颜的滋生眉根据脸型设计眉形, 根据肤色选择颜色, 眉毛根根逼真, 眉色准确到位, 无眉之处可长眉, 多余眉毛不再生; 感唇色泽鲜艳, 唇形性感, 只红不肿, 不起泡, 文后想怎样就怎样, 这两项技术被顾客誉为目前最好的文绣技术。

皮膜再生仪 让您 70 岁轮廓依然美丽

皮膜再生仪针对问题性皮肤进行修复、改善和营养, 为已经老化变薄的皮肤在表皮重建皮膜的“米”格网状结构, 使皮肤细滑、健康、有光泽, 加厚皮肤, 延缓衰老, 进行轮廓修复, 让您 70 岁轮廓依然美丽。

具体表现在: 彻底祛除深层皱纹, 同时还有增厚皮膜、祛红血丝; 修复皮膜, 覆盖色斑; 修复创伤, 平疤祛印等。

好消息: 迎双节, 新天颜实行仿真绣眉 30 元、立体柔眉 100 元、进口漂唇 100 元文绣的优惠, 请大家莫失良机。

咨询热线: 63492861 (定鼎路店) 64905366 (广百店) 63305558 (金谷园路店)

华特让你瘦得恰到好处

常听到有人说: 身体胖得不协调, 就到华特塑形去。在这里, 多少“大力水手”似的胳膊变成了纤细玉臂, 多少肥胖的粗腿变成了修长美腿, 瘦腰、翘臀……华特的局部塑形减肥不知变美了多少人!

走进华特, 时大夫告诉我, 近年来腿部肥胖的人越来越多, 许多人上身并不是很胖, 但腿部胖得厉害。看了她们的塑形资料我才知道, 原来腿部减肥不仅是胖腿减细, 更重要的是腿部塑形。许多人的腿部形状不美观, 有上粗下细的“鸭腿形”, 有中

间粗两头细的“纺锤形”, 还有两头粗中间细的“哑铃形”等。来到华特, 赘肉没了, 大腿紧实了, 腿形彻底改变了, 更美了! 要不是亲眼看到这些改变, 我是不会相信的!

我不禁从心里涌起对时大夫的尊敬和崇拜。时院长作为一名医生, 专业从事美容多年, 在减肥塑形领域有其独特的研究和见解。在局部塑形方面, 时院长总结的“全方位局部瘦身塑形法”自推出以来, 打造了无数个窈窕美女, 让女人真正告别了减肥难、局部减肥更难的问题。

曹女士, 今年 28 岁, 走进华特的时候, 大家怎么都不会想到她是来美体塑形的, 因为穿着紧身上衣、百褶裙的曹女士身材看上去真的很棒。可谁知,

这都是裙子遮盖的结果。曹女士说, 青春期的肥胖都到了大腿上, 一直到现在她都不敢穿裤子……从照片上看, 塑形前的大腿呈现不规则肥胖, 接近臀部和膝盖的部分赘肉很多, 并拢双腿, 上下都紧紧地挨在了一起, 奇怪的是中间却是空的, 这种畸形腿形给她带来了无尽的烦恼。今天的曹女士已经高兴地离开华特走了出去, 充分感受到修长美腿给她带来的自豪!

这样的例子不胜枚举, 无论是“粗胳膊”、“大象腿”, 还是“肉小腹”……只要你走进华特, 定让你烦恼地来, 高兴地走, 卸下包袱, 一身轻松!

地址: 洛阳市中心医院西侧
电话: 63880262 63939766 (总店) 64616016 (丽新路分店)

秋季祛斑 选择章飞一绝

白皙无瑕的脸、自信迷人的微笑, 笔者想不到一个月前还因为满脸斑斑点点而情绪低沉、彷徨无助的张女士竟然会有如此变化。张女士告诉笔者: “这都是章飞一绝的功劳, 我要感谢章飞一绝。” “是章飞一绝独特的纯中药祛斑液让我重新拥有了这么无瑕的肌肤。”张女士一直向笔者强调。她告诉笔者, 由于她最近工作压力大, 无规律的作息导致自身抵抗力下降、内分泌失调, 加之春夏两季炎热阳光的“烤”验, 让原本淡淡的斑

点一下子加重了许多。

谈到为什么在诸多的祛斑产品中选择了章飞一绝, 王小姐笑着回答: “祛斑我没少走弯路, 过去用的产品不是没效果, 就是添加了激素, 反弹特别厉害。经过了反复比对和对使用者的现场咨询, 我了解到以纯中药为原料、采用现代高科技工艺精制而成的章飞祛斑液, 是章飞先生祖传秘方与现代高科技完美结合的结晶。能迅速激活皮肤组织, 促进新陈代谢, 提高皮肤免疫功能, 抑制黑色素的合成。在祛除雀斑、黄褐斑、蝴蝶斑、暗疮、粉刺、祛黑、祛黄、平皱等方面效果确切、安全可靠。而且一人一方, 针对不同人群, 实施不同治疗方案, 效果特别明显, 因此我选择了章飞一绝, 效果你也看到了, 确实不错。”

章飞一绝洛阳祛斑中心成立以来, 已让无数洛阳的女性告别了斑点和痘痘的

苦恼。秋季是一年中最佳的祛斑时间, 清爽宜人的天气最利于对祛斑产品成分的吸收, 也是修复受损细胞的理想时机。正在寻找切实有效、安全健康祛斑产品的朋友们, 不妨也和张女士一样选择章飞一绝吧!

(柳絮)
咨询电话: 63923101 (凯旋东路店)
64876635 (牡丹广场店)
免费咨询电话: 800-869-0333

要祛斑脱毛到紫澜美肤

秋季是一年中最佳的祛斑季节, 此时祛斑最易获得长期效果, 能够事半功倍。采用内服加外用的方法, 一周祛除黄褐斑, 还你美丽光洁面容。祛雀斑更绝, 彩光一照, 再无斑点烦恼。

紫澜先进的超强冷光脱毛技术, 使毛囊内的黑色素因吸收强冷光而爆裂, 引起毛囊头损坏, 不影响皮肤的正常生理功能, 真正达到绝毛不伤汗腺。

无需东奔西跑, 祛斑脱毛, 紫澜最好!

咨询电话: 62571222

